OIZPMAAL {1+ (a+b)2) 22—

2(1-a-b)x+2=0 2] ]

o, A4 a+ b+ 2 9] ZHS FL5HH?

D -1 ® 0 B 1



]

o] o

A7t 1
?

[
1
.

gl

2

2.

)
H

@ x=-3

DO x=-2EE=x=5

® x=-4

|
H



o2 1383} Zo] AB = 15em, BC = 20cm

ol 2 Akz+d ABCD 7} Q. ZqP‘“‘ﬂAB ,’A 1
E A AZFE B7HA] MlE 1em 9] &£ 150|'m

oz Aol HQEHBCYEHIB=E b
H%Eacw}1uﬂzzcm4*30§°11o1 B ——
ek, % P, Q7 EAl0) Euakolrhe ¥ T 20am-

Z 3ol aBPQ 9 Wol7t 36 cm? 7 Hl=A] Fstoizt.

g z




(x, y) &I A

=+



5. 4x =360 +45 = 0 & WEGHE A% x o ASE Tateleh (B, [
L8 dA g Aol ol

B e 7



Stwol A mie 1 A, 3 4] F F 2 Lol oFe] 4-2 St} 59 o o]
TES T FaLo G| Fol 95 A wj, o] Fo] 1 A F LU
gn=?

D s5¥6d @ 5¥97¥ ® 5498

@ 5¥ 9 G 59 10d



A7H7F 1800 D3l 2ol Utk % 2] o9& EoA H71E A5}
Aep7h EA717kel] ko] 2a% & W BrEY 306 U] £ohE
ok} olnf, a o] kg Fstoler

Ct -
=B



(-2,2) O



17 349 o, 3

S|

¥ +ax-10 =0 9

Al
ay

3 4 @ 5 B 6

® 2



- 2kx + k% - 10 o] Jefjz o] KAl

A

. D& & o, Az ABCD 9] 4

Fstodzt. (&, 0 < k < V10)



6x>+ax+b =09 37}

1
2’

W =

A a+b 9 Ge



o]

stofzt.

:’7_

O
=

o, p+q 2 Bk

SH
=

=]

kx? + (p+3)x— gk = 3°] k 9] gkoll TA

g
e

- T

o];‘(
=
=

12.



13. % 3 x y 7t BE F] AR o, (x+ )2 + 3x +y = 1996 &
=5t x, y ofl tisko] y - 2x 9] g5 ool et

SR
=%



14. ¥ +ax+b =0 Aga, b5 Ast7] fI5t] FA9IE DA A
ues A HAe £5 a, F WAL 5 b2t T o] 1, of o]#f

FgA ol S5 7= 9‘ =7

1__'_1 1

@ @ ®

N | =
Wl =



15.

Ol 2x% —6x+ (1 +a) =0 2] F o] BF J57t H =
St= A4 a 9 & otofet.

s
=¥



